1. Jak jesienią dbać o zdrowie?
Dziecko: rozwinie umiejętność wypowiadania się na wybrane tematy min. o zmieniającej się porze roku, będzie uczestniczyć w tworzeniu kącików przyrodniczych, będzie wypowiadać się prostymi zdaniami, będzie słuchać i uczyć się piosenki i rymowanki, będzie kształcić właściwe nawyki żywieniowe, pozna kryterium spożywania produktów zdrowych i niezdrowych, rozwinie kompetencje matematyczne oraz kompetencje przyrodnicze , rozwinie myślenie przyczynowo- skutkowe, wykształci poczucie rytmu, doskonalić dykcję i artykulację mowy, rozwinie sprawność ruchową i orientację przestrzenną, wzbogaci wiedzę na temat zachowaniu sprzyjającemu zdrowiu, popracuje nad sprawnością manualną. 
1. [bookmark: _Hlk176423994]Co mogę robić jesienią?
[bookmark: _Hlk178448990]Dziecko: będzie rozwijać się w zakresie rozumienia i tworzenia informacji, będzie pracować z tablicą demonstracyjną, pozna i będzie przestrzegać zasady bezpieczeństwa w trakcie wykonywania różnych ćwiczeń na świeżym powietrzu, rozwinie umiejętność wypowiadania na określony temat, zwróci uwagę na konieczność dopierania ubioru do warunków atmosferycznych, wykształci nawyki sprzyjające zdrowiu, rozwinie myślenie przyczynowo- skutkowe, udoskonalali umiejętność poprawnego wypowiadania się , wykona proste improwizacje do muzyki, rozwinie się pod względem ekspresji i świadomości kulturalnej, rozwinie się w umiejętności opisywania cech przedmiotów i przeliczania, wykona zadania znajdujące się na kartach pracy, będzie śpiewać piosenki tematyczne, wykona pracę plastyczną pt. Jesienne liście.
1. Kto pracuje w przedszkolu?
Dziecko: zapozna się z zawodem nauczyciela, pozna ich święto, dowie się czym jest święto Edukacji Narodowej,  rozwinie przy tym mowę, będzie ćwiczyć spostrzegawczość opisując odpowiednie elementy na obrazku, nauczy się wypowiadać na temat usłyszanego opowiadania, będzie orientować się w przestrzeni podczas zabaw i ćwiczeń przy muzyce, będzie rozwiązywać zagadki- Co robi nauczyciel? 
1. Jakie plany na jesień mają zwierzęta?
[bookmark: _Hlk178448726]Dziecko: wysłucha opowiadania, będzie wypowiadać się na dany temat, rozwinie sprawność manualną, weźmie udział w przygotowywaniu prezentów dla rodziców, dowie się kiedy rodzice obchodzą swoje święto, weźmie udział w zabawach muzyczno- ruchowych, nauczy się piosenki dla mamy i taty, opowie o swojej rodzinie, zaprezentuje zdjęcia swoich bliskich, będzie działać zgodnie z ustalonymi zasadami, wykona pracę plastyczno- techniczną przy użyciu naklejek, patyczków, kleju, słoików, farb, będzie wchodzić w rolę aktora- rodzica, wykona ćwiczenia
1. [bookmark: _Hlk178448670]Z wizytą u lekarza
Dziecko: przezwycięży lęk przed lekarzem, wysłucha opowiadania, będzie wypowiadać się na dany temat, rozwinie sprawność manualną, będzie prawidłowo wykonywać ćwiczenia ruchowe oraz gimnastyczne, zrozumienie potrzeby racjonalnego odżywiania się,  będzie promować zdrowy styl życia, pozna zalety spożywania dyni, udoskonalali umiejętność poprawnego wypowiadania się , wykona proste improwizacje do muzyki.


